

Περιεχόμενα

1. ΠΣΦ ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

HEALTH DAILY **30/01**/2015 σελ.3

2. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ

Η ΑΚΡΟΠΟΛΗ 31/01/2015 σελ.6

prestige

1. ΠΣΦ ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Μέσο:HEALTH DAILY

Ημ. Έκδοσης: . . .30/01/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .31/01/2015

Σελίδα:3



● ΠΣΦ: ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Συζήτηση για τα θέματα του κλάδου

Συνάντηση με τη νέα Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων προκειμένου να συζητηθούν τόσο τα γενικά θέματα υγείας, όσο και τα ειδικά θέματα που αφορούν στον κλάδο της Φυσικοθεραπείας ζητάει με επιστολή του ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ). Ειδικότερα, στην εν λόγω επιστολή το Κ.Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών συγχαίρει τους κ.κ. Π. Κουρουμπλή, Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Α. Ξανθό, Αν. Υπουργό Υγείας και Δ. Στρατούλη Αν. Υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για την ανάληψη των νέων καθηκόντων τους στην Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Σημειώνεται ότι ο Πρόεδρος Γεώργιος Μπάκας και το μέλος Ευάγγελος Τριγώνης παρέστησαν στην τελετή παράδοσης-παραλαβής του Υπουργείου και ευχήθηκαν, εκ μέρους του ΚΔΣ του ΠΣΦ, κάθε επιτυχία στο δύσκολο και σημαντικό έργο της νέας Ηγεσίας του Υπουργείου, ενώ παράλληλα εξέφρασαν την πεποίθησή τους για μια καλή συνεργασία, με γνώμονα το όφελος της Δημόσιας Υγείας.

2. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ

Μέσο: Η ΑΚΡΟΠΟΛΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 31/01/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 31/01/2015

Σελίδα: 6



Συνάντηση με τον Κουρουμπλή ζητούν οι φυσικοθεραπευτές



Από την πρώτη στιγμή ανάληψης των καθηκόντων τους τόσο ο νέος υπουργός Υγείας, Π. Κουρουμπλής όσο και ο αν. υπουργός Υγείας, Α. Ξανθός, αλλά και ο αν. υπουργός Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Δ. Στρατούλης, κατέστησαν σαφές ότι δε ζητούν πίστωση χρόνου, αλλά γνωρίζοντας καλά το χώρο της υγείας, θέλουν να φανούν άμεσα χρήσιμοι.

Έτσι, εκ μέρους του ΔΣ του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, παρέστησαν στην τελετή παράδοσης-παραλαβής του

Υπουργείου ο Πρόεδρος και μέλη του ΔΣ, και ευχήθηκαν κάθε επιτυχία στο δύσκολο και σημαντικό έργο της νέας ηγεσίας του Υπουργείου, ενώ παράλληλα εξέφρασαν την πεποίθησή τους για μια καλή συνεργασία, με γνώμονα το όφελος της Δημόσιας Υγείας. Και με επιστολή του ο Σύλλογος ζητά άμεσα συνάντηση με τον κύριο Κουρουμπλή ώστε να συζητηθούν τα ειδικά θέματα που αφορούν στον κλάδο της Φυσικοθεραπείας.

τ
κ
Το
συ
θευ
η
μ
σ